

4.2 Vzgojni ukrepi

Učenec, ki ne izpolnjuje svojih dolžnosti ali s svojim dejanjem krši pravice drugih, stori kršitev. Za kršitve se izvajajo vzgojni ukrepi ter izrekajo vzgojni opomini.

LAŽJE KRŠITVE

Kršitev učenca	ravnanje	ukrep
Moti delo v razredu	Pogovor učitelja z učencem in razrednika z učencem.	Opozorilo učitelja. Ob ponovnem opozorilu učitelj napove ukrep. Učenec gre iz razreda in počaka na konec ure pri svetovalni delavki ali pomočnici ravnateljice ali k ravnateljici. Snov, ki jo je zamudil, sam predela doma. Razrednik obvesti starše.
Zamuja k pouku	Pogovor učitelja z učencem.	Ustno opozorilo učitelja. Ob ponavljajočih zamujanjih (2x) obvestilo razrednika staršem.
K pouku ne prinaša potrebščin	Pogovor učitelja z učencem.	Ustno opozorilo učitelja. Ob večkratni kršitvi (3x), obvestilo razrednika staršem.
Ne opravlja domačih zadolžitev	Pogovor učitelja z učencem.	Ustno opozorilo učitelja. Ob večkratni kršitvi (3x), obvestilo razrednika staršem.
Nedovoljena uporaba telefona med poukom	Učitelj odvzame telefon.	Ravnateljica ali pomočnica ravnateljice obvestita starše, ki pridejo telefon iskat.
Učenec se ne preobuje	Pogovor učitelja z učencem.	Ustno opozorilo učitelja. <i>Učenci se morajo preobuti tudi med glavnim odmorom, ko gredo iz stavbe.</i>
Neustrezna raba sanitarij	Pogovor učitelja z učencem in razrednikom.	Ustno opozorilo učitelja. <i>Učenec popravi narejeno škodo (čiščenje, brisanje, odstranjevanje brisač...)</i> Razrednik obvesti starše.

Prinašanje nedovoljenih pripomočkov v šolo, hrane, pijače, ...	Pogovor učitelja z učencem in razrednikom. <i>Odvzem nedovoljenih stvari.</i>	Ustno opozorilo učitelja. Razrednik obvesti starše.
Slabo opravljanje oziroma ne-opravljanje dela reditelja	Pogovor učitelja z učencem in razrednikom.	Ustno opozorilo učitelja. <i>Učenec je reditelj še en teden.</i>
Nespoštljiv in nespodoben odnos do sošolcev, učiteljev, delavcev šole (odgovarjanje, preklinjanje, poniževanje, ...)	Pogovor učitelja z učencem in razrednikom.	Ustno opozorilo učitelja. Razrednik obvesti starše.
Neopravičeni izostanki	Pogovor razrednika z učencem.	Razrednik obvesti starše.
Odhod iz šole brez vednosti učitelja		Učitelj ali drugi delavec šole obvesti starše.

TEŽJE KRŠITVE

Kršitev učenca	ravnanje	ukrep
Večkrat moti delo v razredu	Učitelj pošlje učenca iz razreda.	Učenec pri pomočnici ravnateljice, ravnateljici ali svetovalni delavki pokliče starše. USTNI OPOMIN RAVNATELJICE (uradno pisno obvestilo staršem) Ravnateljica starše povabi na razgovor. Vzgojni opomin.
Vsakršna namerna oblika nasilja- fizično, psihično, verbalno	Pogovor učenca s svetovalno delavko ali pomočnico ravnateljice ali ravnateljico ob prisotnosti razrednika, če je mogoče.	Razrednik obvesti starše in jih povabi na razgovor skupaj z ravnateljico. 1-2x tedensko individualni razgovori v svetovalni službi. Odvzem nekaterih pravic (status, končni izlet...) Dogovor o obliki restitucije (učenec, razrednik, starši) Ob ponovni obliki nasilja se izreče vzgojni opomin.

Večkratna nedovoljena uporaba telefona med poukom	Učitelj učencu odvzame telefon.	USTNI OPOMIN RAVNATELJICE, ki obvesti starše o prevzemu telefona.
Povzročanje materialne škode, uničevanje lastnine	Pogovor učenca s svetovalno delavko ali pomočnico ravnateljice ali ravnateljico ob prisotnosti razrednika, če je mogoče.	Razrednik obvesti starše in jih povabi na razgovor skupaj z ravnateljico. Dogovor o povrnitvi škode ALI restitucija (glede na »težo« prekrška oziroma po presoji razrednika z učitelji) Ob ponovni kršitvi se izreče vzgojni opomin.
Večkrat ponavljajoče se lažje kršitve: <ul style="list-style-type: none"> - Zamuja k pouku - K pouku ne prinaša potrebščin - Ne opravlja domačih zadolžitev - Učenec se ne preobuje - Neustrezna raba sanitarij - Prinašanje nedovoljenih pripomočkov v šolo, hrane, ... 	Pogovor učenca s svetovalno delavko ali pomočnico ravnateljice ali ravnateljico ob prisotnosti razrednika, če je mogoče.	USTNI OPOMIN RAVNATELJICE (uradno pisno obvestilo staršem) Restitucija Ravnateljica povabi starše na razgovor. Vzgojni opomin
Kajenje, alkohol, nedovoljene substance – uživanje in posedovanje	Pogovor učenca s svetovalno delavko ali pomočnico ravnateljice ali ravnateljico ob prisotnosti razrednika, če je mogoče.	Razrednik pokliče starše. Glede na »težo« prekrška oziroma po presoji se lahko obvesti tudi pristojne organe (policija).

*Tabela kršitev z ukrepi je del Vzgojnega načrta šole. Le-ta je »živ dokument« in se po potrebi dopolnjuje, spreminja... Tudi ukrepi pri določenih kršitvah se lahko zaradi različnih okoliščin spremenijo. Učenec in starši bodo o tem obveščeni.